



В Орске местный житель жестоко расправился со своей сожительницей, прожив с ней 9 лет

Вечером 3 сентября 2014 года в своей квартире по улице Краматорская города Орска обнаружен труп 50-летней женщины без видимых признаков насильственной смерти. Согласно судебно-медицинского исследования смерть потерпевшей наступила в результате закрытой черепно-мозговой травмы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении данного преступления задержан 40-летний сожитель потерпевшей, который пояснил, что приводил в «чувства» свою сожительницу руками. По данным следствия, вечером 3 сентября 2014 года, подозреваемый, находясь в квартире потерпевшей, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе внезапно возникшей ссоры со своей знакомой, жестоко избил её. От полученных телесных повреждений женщина скончалась на месте.

Следственными органами решается вопрос об избрании меры пресечения подозреваемому в виде заключения под стражу.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Сентября 2014



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/812091>